7 — chIHBIN ajiredpa. 15 — mi cabaxk TancbipMajapbl.

Exi epHeKTIH KBaJpaTTapPbIHbIH aliLIPMAaCHI

Nel. Ecenrenis: (7 %)2 B (2 %)2

Ne2. Amamnapst opeiaaansi3: (2p + 7q)(7q — 2p) £

Ne3. KeGeliTkimrepre xikreHis: 4abh? — 1 b

=

Ned. 1 — cyperri naitnananbin, oH a xoue b (a > b)
canapsl ymid (a — b)(a + b) = a? — b? popMyaceHbIH a=b b
TCOMETPUSIIBIK MaFbIHACKIH TYCIHAIPIHI3.

1 - cyper
Ne5. Kenmyrie typinge sa3binsiz: (0,2t — 0,5u) (0,2t + 0,5u).

Ne6. Kebetityai opeingansi3: (1,3ab — 1,1¢)(1,3ab + 1,1c¢)

Ne7. Amangpl opsiaaansis: (1,4c — 0,7a3)(1,4c + 0,7a®)

Ne8. KobGeiiryni opeapansis: (a — 2)2(a + 2)2

Ne9. KeGeitrkimrepre sxkikrenis: (4p — q)? — (2p + 3q)?

Nel0. KeGeitrkimrepre xikrenis: 100x% — y?

a’x* o9yt
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Nell. KeOGeUTkimrepre KiKTEHI3:

Nel2. KebGeiiTkimrepre xikTeHis: x& — (2y? — x3)?2
Nel13. KobGeiitkimrepre xkikTenis: 49m? — (n + 8m)?
Neld. Ecenrenis: 21,3% — 21,22

Nel5. benuekTiH MOHIH €CeNTeH]3:

632 — 2772
832 — 792
Nel16. Kobeiitkimrepre xikrenis: (4a — b)? — (2a + 3b)?

Nel7. Ti30ekTec eki HaTypasl CAaHHBIH KBaJIpaTTapbIHBIH allblpMachl TaK CaH
OOJATBIHBIH JQJICTICHI3.

Nel8. Harypan n -HiH ke3 kenreHn moHinzge (4n + 5)? — 9 epHerinin MoHi 8 — re
OOJIIHETIHIH IJIEIIEH]3.

Nel9. Harypan n -HiH ke3 kenren moHinge (2n + 11)? — 4n? epuerinig moni 11 —
re OOJIIHETIHIH JJIEIEHI3.

Ne20. KooOeiitkimrepre xikrenis: 4c? — b? —2c + b
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Ne21. KeGeitrkimrepre xikrenis: y’ — 1 g y5
Ne22. KebeiTkimrepre xkikTeHis: x2y? — 4xy —x? —y?2 + 1
Ne23. Tenneyni weminiz: (y + 6)%2 — (y + 5)(y — 5) = 79

Ne24. Harypan n — Hix op6ip moninge (5n + 1)? — (2n — 1)% moni 7 —re
OOJIIHETIHIH IIJIEIIEHI3.

Ne25. Tik TepTOYpBIII )KaHBIHAH OHBIH KaObIpFajapbIiHa
TIpKEN KBajJpaTTap cajibiaraH (2 - cypet). bip kBaaparThiH
ayJlaHbl eKIHIIICiHIK ayaanbHaH 95 cm? apTeIk. Erep Tik a
TOPTOYPHIIITHIH Y3bIHIBIFBI €HIHEH 5 ¢M apThIK 0oJica,
OHBIH NEPUMTEPIH TaOBIHBI3.

2 — cyper
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